



SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
FOGORVOSTUDOMÁNYI KAR

Dékán: Dr. Nagy Katalin egyetemi tanár



H-6720 SZEGED, Tisza Lajos körút 64. Tel.: (62)545-299. Fax:(62)545-282 E-mail: stoma@stoma.szote.u-szeged.hu

Iktatószám: 482 - XXVII - 131 - 10 / 2015

**TÁJÉKOZTATÓ A VIZSGAIDŐSZAKKAL KAPCSOLATOS TUDNIVALÓKRÓL
FOGORVOSTAN HALLGATÓKNAK**

2014/2015. tanév tavaszi vizsgaidőszaka:

Vizsgaidőszak: 2015. május 18 - június 27.

Utóvizsga hét: 2015. június 29 - július 4.

Végzős hallgatók vizsgaidőszaka: 2015. május 18 – június 5.

Utóvizsga hét: 2015. június 8 – június 12.

Dékáni méltányossági vizsga:

Vizsgaidőszakon kívüli egyéb vizsgázást a kar vezetője kivételesen, különös méltányosságból, kérelemre, egyénileg engedélyezhet. (SZTE TVSZ 12.1.)

A fogorvostan hallgatóknak dékáni méltányossági vizsga letételére 2015. július 13-16 között lesz lehetőségük, egyezően az ÁOK-s méltányossági vizsgák időpontjaival.

A méltányossági vizsgák rendjéről részletes tájékoztatást a későbbiekben küldünk.

- Karunkon az **elektronikus vizsgajelentkezések** (hallgatói web felületen) **kezdeté az alábbiak szerint történik:**

A vizsgaidőpontokra történő jelentkezésre egyénileg, ETR-ben elektronikus úton van mód.

Az elektronikus vizsgára jelentkezés első napja: **2015. május 6. 17 órától.**

Az első vizsgára és a javítóvizsgára bejelentkezés utolsó napja: a Tanszékek által történő ETR-es meghirdetés szerint.

- **Az utóvizsga időszakban első és halasztott vizsgát nem lehet tenni!**

- **Az a hallgató, akinek az adott vizsgaidőszakban egyetlen sikertelen vizsgája maradt – a Tanulmányi Osztály igazolásának birtokában – harmadik javítóvizsgát tehet!**

A vizsgán meg nem engedett eszközök és módszerek használata fegyelmi vétség. A TVSZ betartása minden egyetemi polgár kötelessége. (SZTE TVSZ 13.5)

Az elektronikus leckekönyv alkalmazásával kapcsolatosan néhány dologra nyomatékosan felhívom szíves figyelmét:

- a hallgató személyazonosságát a vizsgáztató oktató a vizsga megkezdése előtt személyigazolvány, diákigazolvány vagy leckekönyv bemutatása mellett ellenőrzi.

- vizsgát kizárólag olyan hallgató tehet, aki az adott vizsganapra az ETR-ben vizsgára bejelentkezett, így a vizsgáztató oktató vizsgalapján szerepel. A lejelentkezés lehetősége megszűnik 24 órával a vizsga kezdete előtt, a feljelentkezést 24 órán belül a tanszékvezető vagy a vizsgáztató oktató engedélyezheti. A vizsgáról lejelentkezett hallgató felelőssége, hogy további vizsgalehetőséget szerezzen.

- szóbeli vizsga során az oktató köteles az érdemjegyet rögzíteni és aláírásával ellátni, ezért szóbeli vizsgára a hallgató köteles magával vinni a „Kurzusfelvételi értesítő és eredménylap” nyomtatott példányát (a hallgató nyomtatja az ETR-ből 2015. 04. 06-tól).

- **A hallgató mind a vizsgaidőszakban, mind a vizsgaidőszak lezárását követő 14 munkanapon belül az ETR-ben szereplő értékelés valóságát vitathatja a kurzusért felelős egységnél (Tanszék, oktató), aki a kifogás jogosságáról történő meggyőződést követően a javítást elvégzi.**



SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
FOGORVOSTUDOMÁNYI KAR



Dékan: Dr. Nagy Katalin egyetemi tanár

H-6720 SZEGED, Tisza Lajos körút. 64. Tel.: (62)545-299, Fax:(62)545-282 E-mail:stoma@stoma.szote.u-szeged.hu

- a vizsgaidőszakot követő **14 munkanap eltelte után felszólalás esetén** a hallgató írásbeli beadványa alapján a **Kar Tanulmányi Bizottsága dönt, azonban a teljesítmény utólagos módosítása, rögzítése már nem befolyásolja a juttatások és átsorolások alapját.**

- „Kurzusfelvételi értesítő és eredménylap”-ot nem kell a Tanulmányi Osztályra leadni.

A hallgató félévente egy alkalommal térítésmentesen kérheti a leckekönyvi adatokat is tartalmazó utolsó lezárt féléves törzslap hitelesített másolatát (az ETR-ben szereplő féléves törzslapadatok hitelesített nyomtatását).

A javítóvizsga díjak befizetésére vonatkozó szabályozás szerint vizsgaidőszakban nem kell a hallgatónak javítóvizsga díjat fizetni.

A javítóvizsga díjak befizetésére a félévi vizsgaidőszakot követően a félév lezárása után kerül sor az alábbiak szerint:

- A hallgató a web-en folyamatosan követheti a sikertelen vizsgát/vizsgákat követő javítóvizsga díj kivetéseit.

- A félév lezárása után a Hallgatói Szolgáltató Iroda – az ETR-ben nyilvántartott, adott félévi sikertelen vizsgák alapján készült kivetési listákból – elkészíti a javítóvizsga díjak utólagos befizetéséhez szükséges csekket, melyet a hallgató részére – befizetési határidő feltüntetésével – postai úton küld meg.

A befizetési csekkszelvényt nem kell bemutatni a Tanulmányi Osztályon, mivel a befizetés ténye megjelenik és ellenőrizhető az ETR-ben.

Esetleges probléma esetén a HSZI-vel kell a kapcsolatot felvenni (6720, Szeged, Ady tér 10.; Tel.: 62/ 544-861, 62/ 544-862, 62/ 544-863).

Amennyiben a hallgató befizetési kötelezettségének határidőn belül nem tesz eleget, a következő félévre nem jelentkezhet be.

Nyomatékosan felhívom hallgatóink szíves figyelmét az SZTE Tanulmányi és Vizsgaszabályzatában foglaltak betartására.

Tájékoztatatom hallgatóinkat, hogy Karunkon:

1. Az SZTE TVSZ 7.3. pontjában foglaltaknak megfelelően „Egy tárgy (illetve a neki megfelelő kurzus) – annak nem teljesítése esetén – a tanulmányok ideje alatt három alkalommal vehető fel.”


Ha a két kurzusfelvétel során az a hallgató, aki tanulmányait a 2012-13. tanévben vagy azután kezdte a hat vizsgaalkalmat elhasználta, harmadik kurzusfelvételre nincs lehetősége.

2. A vizsgaidőszakot megelőzően elővizsgát, illetve a javítóvizsga-időszak lezárulását követően további vizsgát kivételesen, dékáni méltányosságból, kérelemre engedélyeznek.

Kérem, hogy saját érdekükben fentieket szíveskedjenek következetesen betartani.

Valamennyi hallgatónk számára eredményes és sikeres vizsgaidőszakot kívánok.

Szeged, 2015. április 7.


Prof. Dr. Nagy Katalin
dékán

